

Základní údaje o studentovi

Fakulta Architektury

Obor studia: *Architektura a Urbanismus*

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí : *Magisterské*

Zahraniční škola

Země: *Taiwan*

Název zahraniční školy: *Chung Hua University*

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy:
Faculty of architecture and urban planning

Jméno koordinátora zahraniční školy : *Kelly Chang*

E-mail koordinátora zahraniční školy:

mxivrexnsrepD k2gly2ihy2x{ \$

Web zahraniční školy pro výměnné studenty english.chu.edu.tw

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:

LS 2018

Začátek pobytu:

18.2.2018

Konec pobytu:

2.7.2018

Délka pobytu v měsících:

4,5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? *Kamaráti, Internet*

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? Vedel som od uchádzačov z minulých rokov a na stránkach školy

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? potvrzení o studiu na domácí škole, vyplněná přihláška na zahraniční školu, potvrzení o zdravotní způsobilosti

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Mailovou komunikáciou s koordinátorkou pre zahraničné pobyty v čechách a na Taiwane

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? *Anglicky*

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? studijní plán, srovnávací arch

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? potvrzení o studiu na domácí škole, přihlášku na zahraniční univerzitu, oskenovaný pas, fotku, potvrzení od doktora a pojištění

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Existuje studentské vízum, o které třeba požádat, alebo turistické, ktoré vám na 90 dní vystavia na letisku. Ja som zvolil turistické.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). ISIC pojištění od Uniqa, za 1800kč, je to základní pojištění a žádné jiné po mě nikdo nevyžadoval. Pro studenty je to nejlevnější volba.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Je několik doporučení na očkování, ale nejsou povinná. Ja som mal očkovanie na Hepatitídu B a břišní tífus

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. Letecky. Cena sa pohybuje od 10 000 do 20 000 kč za spiatočnú letenku. Je dobré sledovať odlišné stráky a odlišné miesta odletu. určite je výhodne kupovať rovno spiatočnú letenku.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas a letenku

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Samotná. Ale niektorých študentov čakali na letisku v dobe priletu.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Na webe zahraničnej univerzity po pridelení prihlasovacích údajov. tie človek dostane pár dní po prízjazde

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Predmet Professional practice in cultural industry and space design. Bol to predmet kedy sme každý druhý týždeň navštívili nejaké miestne architektonické štúdio. Mohli sme s nimi diskutovať a sledovať ich prácu a projekty.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Nie

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Mal som možnosť zvoliť si viac kreatívne predmety ako je kresba, práca s farbami a rôzne 3D modelovacie kurzy.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Podobná

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Boli online alebo sme ich dostali.

Jaká je vybavenost kampusu? Všetko. Kantýna, Potraviny, Papiernictvo, Knižnica, Bazén, športoviská, tisk, kaderníctvo, Obchod s umeleckými potrebami... A čo človek nenájde v kampuse, nájde v mestečku hneď vedľa.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Všetko je v kampusu zabezpečené. Celý kampus má wifi
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Místní Kolej

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Asi 1500 Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Kolej mi byla přidělena ale je tam i možnost vyššího standardu jako například privat. Na koleji byly izby pro 6 lidí, společné hygienické zariadenia.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Všetko záleží na informacích které dostane člověk mailem od zahraniční univerzity. Ale asi měsíc vopred ideálne.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Obrovské.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR). Hotové jídlo na ulici je mnohem levnější. Od 50ti do 80ti korun (nebo i více v lepších restauracích) a jídlo v supermarketech často trochu levnější, ale něco i mnohem dražší. Drahé jsou cukrovinky, pivo a nejvíce asi sýr a máslo.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Do nejbližšího velkého města je to asi 5km takže 20min busom za asi 10 Kč. Do hlavního města Taipei je to hodinu busom asi 70 Kč. Inak su všade zdieľané bicykle a výborne funguje aj stopovanie pri ceste keď je najhoršie.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? žádné.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne

Pracoval/a jste během studia? Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Treba ovládať miestny jazyk - čínštinu.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Nočný život je tam slabší ale celý Taiwan je nádherný. Preto odporúčam čo najviac cestovať, navštíviť rôzne mestá, vodopády, prírodné termálne pramene a vysoké hory. Na východnom pobreží je možnosť za 400 Kč na deň si požičať surf. Často som chodil na výlry do hlavního mesta Taipei.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Rodičia, štípendium od školy a nadácia pre vzdelanie

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? asi 10 000 Kč

a) z toho stravování 6000

b) z toho ubytování 1500

c) z toho na cestování a volný čas 2500

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) bez letenky 100%
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Přišlo mi na účet pár dní po příjезде na Taiwan

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Priamo na pošte v Kampuse si zriadite účet s kartou, na ktorú si vložíte peniaze od školy. Inak všetky bankomaty akceptujú české karty za poplatok

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Za tisk finálneho projektu a za niektoré výlety

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 22

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 22

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? Povinně volitelné a povinné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? Všetko sa bez problémov vyrieši na štúdiom oddelení

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Transcript of record. Prišiel mi mailom aj poštou 2 mesiace po ukončení štúdia.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Uplne iné prístupy k architektúre vzhľadom na odlišnú geografickú polohu. Iné tempo iné priority.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Obrovské množstvo zážitkov, nových kamarátstiev a príbehov. Zlepšenie angličtiny a samostatnosť.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Dobré 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) Dobré 2

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Rodinu a Pivo

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Nie

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Instagram: Sv. Kalixt